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BMW Group la Halms Hall, Marea Britanie - fabrica de 

motoare sărbătorește 25 de ani 
25 de ani de producție de motoare cu succes pentru mărcile MINI, BMW 

și Rolls-Royce. +++ Peste 7,6 milioane de motoare produse. +++ 

Reducere cu 61% a consumului de energie per motor construit de la 

începutul producției complete. 

 
București/Halms Hall, Marea Britanie. Uzina BMW Group din Hams Hall, 

Marea Britanie, a atins un reper important: timp de 25 de ani, uzina de lângă 

Birmingham a produs motoare cu ardere internă pentru o varietate de modele 

de vehicule BMW Group. Din 2001, peste 7,6 milioane de motoare au fost 

livrate de la Hams Hall.  

 

Fabrica aprovizionează numeroase unități de producție din întreaga lume cu 

motoare pe benzină pentru mărcile BMW, MINI și Rolls-Royce, inclusiv sisteme 

de propulsie pentru modele hibride plug-in - ceea ce face ca uzina să fie o parte 

integrantă a abordării deschise tehnologic a BMW Group. Astăzi, Uzina Hams 

Hall produce de la motoare pe benzină cu trei și patru cilindri până la motoare 

V8 de înaltă performanță, care propulsează atât modele BMW, cât și MINI. 

Separat, motorul V12 este produs la Uzina Hams Hall exclusiv pentru Rolls-

Royce Motor Cars. Asamblarea sa urmează un proces de producție distinct, 

personalizat, realizat de ingineri și tehnicieni special instruiți, înainte de livrarea 

finală către fabrica Rolls-Royce de la Goodwood. 

 

Uzina Hams Hall – o parte integrantă a rețelei globale de producție 

„Această aniversare este o etapă importantă pentru fabrica noastră”, spune 

Dirk Dreher, directorul uzinei Hams Hall a BMW Group. „Suntem o fabrică 

competitivă și a existat întotdeauna o pasiune reală în rândul forței noastre de 

muncă pentru a îmbunătăți continuu procesele noastre de fabricație și fabrica. 

Bazându-ne pe fundația noastră solidă, așteptăm cu nerăbdare să rămânem o 

fabrică de succes în viitor.” 

 

„Uzina Hams Hall este o parte integrantă a rețelei noastre globale de 

producție”, explică Harald Gottsche, directorul de producție de motoare de la 

BMW AG. „Uzina combină expertiza tehnologică cu o flexibilitate ridicată. 

Aceasta furnizează în mod fiabil uzinelor noastre de vehicule motoare eficiente 

și puternice de calitate premium. Aceasta include motorul V12 – o capodoperă 

de la Hams Hall!” 

 



 

   

Comunicat de presă 

Titlu  BMW Group la Halms Hall, Marea Britanie - fabrica de motoare sărbătorește 25 de 

anioducție-record 

Pagina  2 

 

 

 

 

Comunicare Corporate 

Reducere de 61% a consumului de energie per motor construit de la 

începutul producției complete 

Uzina britanică de motoare implementează sistematic principiile BMW 

iFACTORY. Viziunea strategică a BMW iFACTORY se concentrează pe 

sustenabilitate, electrificare, digitalizare și profitabilitate. De la primul concept 

al fabricii până în prezent, echipa Hams Hall a făcut din sustenabilitate o 

preocupare princiaplă. Comparativ cu primul an complet de producție, fabrica a 

redus cu 61% energia necesară per motor construit, ceea ce înseamnă că 

energia totală pentru funcționarea amplasamentului a rămas la nivel, chiar 

dacă a existat o creștere considerabilă a producției. Fabrica achiziționează 

astăzi 100% din energia electrică externă din surse regenerabile. De 

asemenea, a lucrat pentru a reduce consumul de gaze naturale. 

 

Câinele robot SpOTTO scanează și monitorizează echipamentele de 

producție 

Un robot autonom cu patru picioare numit „SpOTTO” s-a alăturat echipei 

Hams Hall în 2024. Câinele robot autonom scanează fabrica, sprijină 

întreținerea și asigură buna funcționare a proceselor de producție. Echipat cu 

senzori vizuali, termici și acustici, SpOTTO colectează date valoroase pentru 

geamănul digital al fabricii. De asemenea, funcţionează şi ca un câine de 

supraveghere, monitorizând întreținerea instalațiilor de producție. SpOTTO a 

fost dezvoltat de Boston Dynamics sub numele de produs „Spot”, un robot agil 

capabil să urce scări și să traverseze teren accidentat cu ușurință. La Hams 

Hall, „Spot” a fost redenumit cu afecțiune SpOTTO, un omagiu adus moștenirii 

de care se mândrește uzina de motoare: Gustav Otto, unul dintre cei care a 

marcat începuturile companiei BMW, a fost fiul lui Nicolaus Otto, inventatorul 

motorului în patru timpi. 

 

Geamăn digital complet conectat: Big data pe trei niveluri 

În centrul transformării digitale a fabricii Hams Hall se află un “digital twin” 

complet conectat, care constă din trei niveluri. La primul nivel, sunt generate 

reprezentări 3D ale întregii fabrici. Al doilea nivel cuprinde un strat mare de 

date, actualizat continuu cu toate informațiile relevante de la câinele robotic 

SpOTTO, echipamentele de producție ale fabricii și sistemele IT. La al treilea 

nivel - nivelul aplicației - programe dedicate organizează datele colectate în 

unități inteligibile. Folosind aplicații speciale, experții de la Uzina Hams Hall pot 

utiliza aceste informații pentru sarcini precum planificarea producției și 

asigurarea calității. 
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O istorie de creștere continuă 

În ultimii 25 de ani, Uzina BMW Group din Hams Hall a evoluat continuu, 

impunându-se ca un pilon cheie al rețelei de producție a companiei. Bazându-

se pe tehnologii de producție de ultimă generație, aceasta furnizează sisteme 

de propulsie pentru numeroase modele BMW, MINI și Rolls-Royce. 

 

Momente importante din istorie: 

2001: Uzina Hams Hall lansează producția de serie cu noi motoare cu patru 

cilindri, utilizând pentru prima dată tehnologia inovatoare Valvetronic în 

producția la scară largă. 

 

2006: Este introdusă o familie suplimentară de motoare; Uzina Hams Hall 

produce pentru prima dată motoare pentru marca MINI. 

 

2013: Uzina Hams Hall devine producătorul exclusiv al motorului premiat cu 

trei cilindri pentru emblematicul automobil sport hibrid plug-in BMW i8. Uzina 

integrează, de asemenea, linii de producție suplimentare pentru motoare pe 

benzină cu trei și patru cilindri. În același timp, hala de procesare pentru arbori 

cotiți, cartere și chiulase este extinsă. 

 

2022: Uzina preia producția de motoare V8 și V12. Prin acest pas, uzina 

generează o valoare comercială și mai mare pentru companie. 

 

2026: Uzina Hams Hall sărbătorește 25 de ani de producție. 

Rețeaua de producție a sistemului de propulsie a BMW Group 

 

Rețeaua de producție de motoare a BMW Group cuprinde mai multe fabrici, 

alături de Hams Hall: cea mai mare unitate de producție de motoare se află în 

Steyr, Austria, unde sunt dezvoltate și produse motoare diesel și pe benzină, 

precum și motoare electrice de a șasea generație. A cincea generație de 

motoare electrice este produsă în Dingolfing. Uzina din München se ocupă de 

producția mecanică a componentelor motoarelor V8 și V12, în timp ce uzina din 

Landshut produce motoare speciale. Joint venture-ul chinez BMW Brilliance 

construiește motoare pentru piața locală din Shenyang. Împreună, aceste 

locații susțin strategia BMW Group de sisteme de propulsie deschise 

tehnologic.
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Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și 

oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 

30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în 

peste 140 de țări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și 

peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de 

euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW 

Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung 

și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al 

strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de 

aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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